

面对就业难不等不靠 大学生充电忙“自救”

大学生充电IT成首选

人保部称2009年应届高校毕业生将达到610万,加上历年来尚未就业人员,有超过700万毕业生需要就业。记者了解到,与往年不同,处于金融危机中的今天,越来越多的大学生在年后充电,正在接受IT培训的吴鹏就是其中一个。去年他从一所大专院校毕业,到人才市场求职了3次,失败后选择了再次充电就业的途径,春节前就参加了IT课程学习。

“2009年就业压力太大,与其盲目撞个头破血流,不如利用这个时间先好好充电。”在文化路科技市场的一家IT企业做导购的马先生说,他已在一家IT培训机构学习动漫制作专业。大三学生刘鹏告诉记者,他们班选择第二“学业”的不下10人。“这样就业的机会更大些。”小刘乐观地说。郑州晚报高校记者在部分高校的随机调查表明,利用业余时间进行充电培训以提升就业成功率已成为大三大四学生首要“任务”。

“往年参加培训人员中大学生占到40%左右,今年会达到50%以上。”北大青鸟志远培训学校王化校长分析,大学生感到就业的巨大压力时会选择“充电”,在充电时会挑选在就业时更具有市场竞争力的培训行业来增加自身的就业砝码,在薪水与工作生存条件下,将IT作为首选。

需求量大IT人才成“香饽饽”

春节前在郑州北大学城举办的一场招聘会上,记者发现,仅仅对计算机类人才的职位需求就占到了1/4左右。一项对招聘单位的需求调查结果显示,岗位需求排名前几位的分别是:营销、IT、服务、各类工程技术等。今年1

面对日益严峻的就业形势,很多求职者通过参加职业培训以掌握更多的技能,提升就业竞争力。一项调查显示,八成受访者认为职业培训对于就业有一定的促进作用,超过半数未参加职业培训的职场人有培训计划。据记者了解,在IT类职业培训中,大学生目前就占到了五成以上。

晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图



使出浑身解数挤招聘会,不如学个好技术让好工作来找你。

月,前程无忧对全国IT行业的调查结果显示,月薪在3000元~4499元的职位占23%,万元以上的职位也达16%。

在王化看来,2009年IT行业一是对高端的管理人才需求会继续增大,二是有实际操作能力,有开发、编程并能很好地完成的人才是目前市场上最需要的IT人才。

“中国的IT服务还没发展到高峰,还是一直处于一个上升的趋势。另外就是市场上对3G人才的需求可以用供不应求来形容。”摩托罗拉授权中心河南负责人杜军告诉记者,因为市场大,他们的学员正式上岗工资不低于4000元。

大学生“充电”要趁早

资深职业咨询师吕萌认为,“充电”要趁

早。“初入社会的大学生,知道自己缺什么,要什么,所以需要充电,根据需要来调整自己。这种投资的目的是为了在行业内更好地发展,另一个为以后转行做准备。”“充电目的要明确。”对于职业培训“过热”现象,在猎头公司做了多年猎头的章涵建议,培训要有计划进行,以获得最大培训回报率。“因为企业看重的是你与岗位的契合度,职业技能熟练程度、工作经验等”。

针对人们对IT行业表现出来的极大热情,王化则表现得冷静。他认为业内要着力提高培训水平,为社会输送更多的实用型人才。“比如投入资金建立模拟软件工厂,让学员做类似企业的项目,增加动手实践能力,在短时间内完成学员到员工角色的转变。”

河南工程学院

创业讲座为学生支招

2月27日晚,河南省创业指导专家委员会委员、河南省青少年心理援助中心副主任、郑州成功之巔教育有限公司董事长刘建,给河南工程学院学生做了一场大学生创业的讲座。针对学生提出的诸如如何获得创业资金、如何选择创业项目、怎样对待挫折等问题,提出了建议和方法,给学生们很好的启迪。 校园记者 张征

郑州航院

参观“票证展”学生见识

3月1日,郑州航院信息科学学院档案专业学子到紫荆山广场参观了“河南省档案馆建馆五十周年票证专题展”。精选出来的588张票证不仅有明清时期、革命历史时期的各种早期票证,还重点展出了自1953年我国实行计划经济后发行的以粮油票为主的各种版面票证。一些如觉悟票、文盲票等特色票证引起同学们的格外兴趣。 校园记者 丁新瑞

河南中医学院

名家书画走进学生公寓

日前,由省知名书画家创作的500余幅书画作品,被悬挂在河南中医学院新校区学生公寓的走廊中。这些作品贴近校园生活,受到了同学们的喜爱。据悉,这是河南中医学院加强校园文化建设的项重要举措。 校园记者 卜俊成

郑州旅游职业学院

千人大献血情动校园

2月28日,在郑州旅游职业学院校园,超过1000人进行了爱心献血活动。这是郑州旅院“我与祖国共奋进”系列活动中的一项,旨在引导学生热爱祖国、热爱社会、关爱他人,以培养学生的社会责任感。 校园记者 白娜

●河南工业贸易职业学院携手西安长安英泰移动通信培训学校打造3G时代移动通信软件开发人才系列报道之一

年薪10万元 3G带来一片就业“钱途”

日前,3G正在走近中国人的身边。业内人士断言,3G因自身的种种特性,定将成为一个颇有“钱途”的朝阳产业。

3G袭来,带来了什么?3G的来临,为中国人才市场增加了每年80万个就业机会,而且3G人才的平均年薪将达到10万元以上……近日,西安长安英泰移动通信培训学校驻河南工业贸易职业学院3G教育培训中心的相关负责人在接受记者采访时表示。

新兴产业急需大量人才

省通信管理局有关负责人表示,我国的3张3G牌照于今年1月正式发放,目前各大通信运营商都在忙着铺设3G通讯网络,移动网络工程师、设备工程师等3G人才极度匮乏。此外,随着3G网络平台的初步建成,还需要5年

时间才能得到健全。在此期间,3G通讯行业人才缺口非常大,移动商务和移动增值服务软件开发人员的需求量约为35万~50万人。

毕业1年年薪15万

3G人才紧缺,带动了3G培训市场的火爆,都在为省内外的通讯公司、3G软件开发商进行定向人才培养。

西安长安英泰移动通信培训学校负责人表示,自去年年底,该校就不断接到全国各地移动通信软件开发企业的人才需求订单。目前,该校在西安校本部和河南工业贸易职业学院正有300多名学员在接受3G软件开发技能培训,虽然还未完成学业,但已有半数以上学员被移动通信软件开发企业提前“抢购”。

据了解,毕业于郑州大学的小刘,在移动

通信行业工作已三年,自去年11月份在该培训学校参加3G技能培训毕业后就被上海一家大型通讯公司聘走。因为他的专业对口并且技术娴熟,现在年薪已达到15万元。

正在河南工业贸易职业学院3G教育培训中心学习的学员告诉记者:“我是2008届的专科毕业生,了解到现在3G人才特有‘钱途’,即使刚毕业的学员,月薪也能达到3000~10000元,随着业务的熟练开展,年薪一般都能达到10万元以上。”

大专毕业才能学3G

就目前形势看,虽然3G人才紧缺,并且颇有“钱途”,但是否人人都可以参加培训呢?

采访中记者了解到,目前3G行业是一个高科技产业,所需要的人才必须具备较高的

素质和专业基础。因此,只有具备计算机类相关专业大专以上学历的应、往届毕业生和进入实习期的本、专科在校大学生,才能参加3G就业培训。在经过10个月左右的专业定岗培训,获得全国通用的移动通信软件工程师职业资格证书后,才能被培训机构直接输送至通讯企业上岗工作。 唐善普 张国庆

报名咨询热线:0371-63970966

63970383(优胜校区)

0371-60987166 60987684(龙湖校区)

报名地址:郑州市优胜北路4号河南工业贸易职业学院院内5号楼1楼、郑州市龙湖大学建设路河南工业贸易职业学院院内办公楼104室



当前形势下,大中专学生成功高薪就业揭秘

自信 拼搏 成功 学IT,好工作 就读北大青鸟

▲北大青鸟志远学员优秀真实就业案例展示:

学员成功就业于香港金业、威科姆、金山软件、亿阳、亚信、晨鸿科技等国内一流IT企业,试用期薪水达2-4千不等;



★更多详细就业介绍,请点击网站或电话咨询!★

学校办学许可证号:1601004000111

网上报名: www.zzbqdn.com

中原路校区:郑州市中原路与京广路交叉口东北角

大学路校区:郑州市大学路郑州大学老校区东门对面金源大厦14层

免费职业咨询热线: 0371-67255555

免费职业咨询热线: 0371-66252525

▲教育秘诀让你轻松就业

北大青鸟独创全面教育的培训体系,课程包括软件工程师和网络工程师。全程采用真实项目案例,使学员与企业零距离接触,通过COT课程提高学员职业素质,一人一机配置,边讲边练提高学员动手能力,开设“技能训练营”“软件工厂”,积累1-2年软件开发和网络管理经验;

▲北大青鸟入学条件

1. 年满18周岁
2. 热爱计算机行业,有志从事IT行业的高中生、在校大学生和毕业生、在职人士

▲志远领先行业发展

唯一入选中原年度十佳就业品牌的IT培训机构
唯一入选河南十佳教育培训机构的IT培训机构
率先开办免费技能点训训练的IT培训机构
率先提出“09教学质量年”的IT培训机构
率先推出“软件工厂”实训基地的IT培训机构

